



CIRCOLO RICREATIVO AZIENDALE ASL 8 SUD- EST TOSCANA AREZZO

-dal 1972-

CONVENZIONE

-L'azienda Andromeda Srl "WALL STREET ENGLISH" con sede in AREZZO Piazza Guido Monaco, 2C/D

Partita IVA 03688500549, C.F. 03688500549 in persona del suo legale rappresentante p.t. Sig. CAVALLETTI GABRIELE nato a UMBERTIDE il 03.04.1975 C.F. CVLGRL75D03D786E cell. 328/9589975 indirizzo email cavalletti.gabriele@gmail.com da ora in poi ditta convenzionante

-il Circolo Ricreativo Aziendale Asl 8 Sud-Est Toscana Arezzo, con sede in Arezzo, Via P.Nenni, 20 C.F. 80005690518 in persona del suo legale rappresentante pres. Luciano Caporali nato a Castiglion Fiorentino il 23.04.1952 cod.fisc. CPRLCN52D23C319P da ora in poi convenzionata

Premesso che

- Il Circolo Ricreativo Aziendale Asl 8 Toscana Sud-Est Arezzo ha interesse a che i propri iscritti usufruiscano di sconti su articoli e servizi;
- Andromeda sri "WALL STREET ENGLISH AREZZO si occupa di CORSI DI LINGUA e ha interesse alla

massima commercializzazione dei propri prodotti e/ servizi, per cui ha informato il CRAL AREZZO che sarebbe disponibile a praticare ai suoi iscritti lo sconto del 25%

- il Circolo Ricreativo Aziendale Asl 8 Toscana Sud-Est Arezzo ha dato atto che, a fronte dell'impegno a praticare lo sconto del 25% e senza ricevere corrispettivo alcuno dalla società Andromeda srl "Wall Street English" informerà i propri iscritti, ma intende rimanere totalmente estranea, sotto ogni ordine di profili, a qualsiasi genere rapporto si dovesse instaurare tra il proprio iscritto e la società ANDROMEDA SRL

Tutto ciò premesso e ritenuto, le parti convengono quanto segue.

Art.1 "Premesse" Le premesse costituiscono parte sostanziale ed integrante del presente accordo.

Art.2 "Oggetto della convenzione" La presente convenzione ha come oggetto l'impegno della ANDROMEDA SRL "WALL STREET ENGLISH" a praticare agli iscritti al Circolo Ricreativo Aziendale Asi 8 Toscana Sud-Est Arezzo sconti minimo del 25% su tutti i propri articoli e servizi.

Art.3" Modalità di fruizione degli sconti" Gli sconti sono riservati agli iscritti CRAL che verranno identificati dalla tessera di iscrizione CRAL per l'anno corrente della richiesta. La convenzionata non potrà utilizzare il marchio o immagini ma unicamente si impegna ad informare gli iscritti dell'esistenza di detta convenzione.

Circolo Ricreativo Aziendale Lavoratori ASL 8 Toscana Sud Est Arezzo Via P. Nenni, 20-52100 Arezzo C.F. 80005690518

Tel 0575/351077 mail: lcaporali@virgilio.it www.crahusi8arezzo.it